RESOLUGAO DA ATIVIDADE DE RAIO X - Medidas de Superficie

ATE AGORA VOCE TINHA JOGADO E
PARTICIPADO DE CADA ETAPA DO DUELO
DE AREAS. AGORA VOCE TERA QUE SER O
JUIZ DA PARTIDA E DEFINIR QUEM
GANHOU. QUEM OCUPOU MAIS AREA,
AZUIS OU VERMELHOS? QUAL MEDIDA DE
AREA CADA UM OCUPOU?

JOGANDO COM AREAS - T2

Resposta esperada:
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O jogador 2 (vermelho) ocupou mais area do tabuleiro. O jogador 1 (azul) ocupou 31
unidades de area, e o jogador 2 (vermelho) ocupou 32 unidades de area.

Refletindo sobre as op¢des de resposta...

Os alunos podem encontrar dificuldades em determinar a area total com base no nimero
de vezes que cada peca se repetiu no tabuleiro, porém, o esperado é que consigam
registrar as informacdes seguindo os moldes da experiéncia com o jogo durante a aula.
Outra possibilidade para o calculo das areas é utilizar o préprio tabuleiro impresso e tracar
a malha quadriculada sobre ele e proceder diretamente com a contagem total de azuis e
vermelhos sem levar em consideracao o formato das pecas, e sim a cobertura do tabuleiro
como um todo (contar os 31 quadradinhos cobertos por azul e os 32 cobertos por
vermelho). Seguindo os moldes do jogo ou procedendo pela contagem, o esperado é que a
compreensao das no¢des sobre area seja verificada.



